



KORČULANSKI PLIVAČKI KLUB

Korčula, Šetalište Frana Kršinića 15

Utemeljen 1930.

Korčula, 19.01.2016.

NAJUSPJEŠNIJA MUŠKA EKIPA U 2015. GODINI - VATERPOLISTI NADA KPK

Najmlađi vaterpolisti KPK u kategorija nade (rođeni 2003. god. i mlađi), ostvarili su sjajne rezultate, te bez ikakve dvojbe zaslužili titulu najuspješnije muške ekipe u izboru najboljih sportaša Grada Korčule za 2015. godinu. Njihovi uspjesi ne mogu nikoga ostaviti ravnodušnim. Oni su uz vrhunske uvjete koje imaju u Gradskom bazenom Gojko Arneri zalag za daljnju, svijetlu budućnost Korčulanskog plivačkog kluba.

Evo njihovih rezultata:

- Od 26. do 29. ožujka u Korčuli se održalo Prvenstvo Hrvatske za nade uz sudjelovanje 16 najboljih ekipa u državi. KPK je odigrao 7 utakmica uz bilancu: 1 poraz (od prvaka Juga), 1 neriješena (protiv viceprvaka Primorja) i 5 pobjeda. Najznačajnija pobjeda bila je ona protiv zagrebačke Mladosti zadnjeg dana Prvenstva u utakmici za brončanu medalju. KPK je pobijedio 6: 4 i osvojio treće mjesto u Hrvatskoj. To je bio rezultat za povijest – prva klupska medalja na prvenstvima u samostalnoj Hrvatskoj a sigurno još i dalje u prošlost.
- Od 8. do 12. travnja u Dubrovniku nade KPK su igrale na turniru Tomo Udovičić na kojem je sudjelovalo 26 ekipa iz cijele Europe. Ovaj turnir slobodno možemo nazvati neslužbenim prvenstvom starog kontinenta. Mali kapekaši ostvarili su senzacionalan uspjeh osvojivši četvrto mjesto. U borbi za pehar izgubili su od talijanskog Arechia sa rezultatom 5: 3. Malo je nedostajalo da se kao treći vrate u Korčuli jer su vodili 3 : 0. S pravom možemo biti ponosni jer su iza nas ostale ekipe poput Mladosti Zagreb, Jadrana Split, Partizana i Crvene Zvezde, Radničkog, Vojvodine, Primorca, Cattara, Triglava, Duisburga, Rome, Triestine, Marseilla, Barcelone, Barcelonete.... Bolji od nas su bili jedino Jug, Jadran - Herceg Novi i Arechi.
- Od 16. do 20. srpnja u Rijeci kapekaške nade su igrale Kup Hrvatske uz sudjelovanje svih najboljih ekipa. I na ovom završnom turniru ostvarili su fantastičan uspjeh osvojivši četvrto mjesto. U borbi za treće mjesto bolja je bila zagrebačka Mladost sa 7:4. KPK je vodio sa 4: 2, imao neriješeno 2 minute prije kraja ali dalje do medalje nije išlo. Protivnik je bio bolji. Kup je osvojio Jug dok je Primorje bilo drugo.
- Od 23. do 25. listopada u Korčuli je odigran međunarodni turnir Olimpijskih nada uz sudjelovanje crnogorskih ekipa Jadrana Herceg Novi, Cattara i Primorca te hrvatskih Juga, Cavtata, Gusara i KPK. Nade KPK ostvarile su 5 pobjeda. Završnom pobjedom u finalu sa 7 : 5 protiv vršnjaka iz Herceg Novog ova generacija je napravila još jedan korak naprijed te po prvi put osvojila jedno natjecanje.